
КРАЇНОЗНАВСТВО 

 

Заплановані результати навчання  

Мета навчальної дисципліни: формування у здобувачів уявлень та 

знань про історичне, політичне, економічне, суспільно-культурне становище 

провідних країн світового співтовариства через комплексне, широке за своїм 

змістом, вивчення окремих країн шляхом систематизації та узагальнення 

різнорідних даних про їх природу, населення, політичну систему, 

господарство, соціальну сферу, культуру тощо. 

Завдання навчальної дисципліни полягають у формуванні глибоких і 

систематичних знань про соціально-економічні ситуації в країнах світу і 

форми державного управління економікою; ознайомленні з природно-

ресурсним, виробничим потенціалом, спеціалізацією виробництв різних 

держав.  

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК 3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим. 

фахові: 

ФК 9. Здатність до діагностики стану досліджень міжнародних 

економічних відносин та світового господарства у міждисциплінарному 

поєднанні із політичними, юридичними, природничими науками. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, 

усвідомлюючи необхідність навчання впродовж усього життя, проявляти 

толерантність та готовність до інноваційних змін. 

ПРН 5. Володіти навичками самоаналізу (самоконтролю), бути 

зрозумілим для представників інших бізнес-культур та професійних груп 

різного рівня (з фахівцями з інших галузей знань/видів діяльності) на засадах 

цінування різноманітності, мультикультурності, толерантності та поваги до 

них. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Країнознавство як наука  

Тема 2. Класифікація країн світу  

Тема 3. Регіональний розподіл світу  

Тема 4. Історія, економіка, політичний устрій країн Європи  

Тема 5. Історія, економіка, політичний устрій країн СНД  

Тема 6. Історія, економіка, політичний устрій країн Північної Америки  

Тема 7. Історія, економіка, політичний устрій країн Латинської Америки  

Тема 8. Історія, економіка, політичний устрій країн Азії  



Тема 9. Історія, економіка, політичний устрій країн Африки  

Тема 10. Історія, економіка, політичний устрій країн Австралії та Океанії 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 105 год.  

Кількість кредитів 3,5  

Форма семестрового контролю – залік. 


